

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 márc 17. Szombat V. évfolyam, 59. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

## Zsákbacsavart emberi mell- kast találtak a Homokkertben

amelyről később kiderült, hogy egy juh tetemének maradványa

Ma délelőtt egy borzalmatkeltő telefon jelentés érkezett a debreceni ügyészséghez. A telefonjelentésben nem kevesebbről volt szó, mint arról, hogy egy Bartucz Sándor nevű munkás a Közraktár közvetlen közelében egy papírba és zsákdarabba csomagolt, szétdarabolt emberi mellkast talált.

A rémes hír futótüzként terjedt el és némelyek már arról is beszéltek, hogy megismétlődött az alagi szétdarabolt hentesmester drámája. A rendőrség is teljesen

felkészült egy esetleges gyilkosságra.

Az ügy kivizsgálására és a helyszíni szemle megtartására nagy bizottság indult ki. Az ügyészség részéről dr. Bényey Zoltán soros ügyész, a vizsgálóbíró részéről dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró, a rendőrség részéről pedig Lám Dezső főkapitány, Szabó Gyula rendőrkapitány, a sérülési osztály vezetője, Császár Péter detektív főcsoportvezető voltak a bizottságban. Szakértőként csatlakoztak a

bizottsághoz dr. Ökrös Sándor, a törvényszéki bonctani intézet adjunktusa és dr. Csiszár Vilmos állatorvos szakértő.

A helyszínen már ekkor egy kisebb tömeg gyűlt össze és a környéken mindenütt tárgyalták a borzalmas lelet megtalálásának körülményeit. Egy zsákdarabba és több újságpapírba csomagolva pedig ott volt egy hatalmas, véres mellkas.

A bizottság tagjai maguk is megdöbbenve szemléltek a lenyűgöző, vértől csepegő mellett, amely-

ből kiálltak a bordacsontok. Amikor azonban az orvosszakértők tüzetes vizsgálata következett, a megdöbbenésnek egyszerre vége lett.

Kiderült ugyanis, hogy a megtalált „emberi” mellkas egy ártatlan juh tetemének maradványa.

Az eljárás természetesen azonnal félben maradt és megszünt. Most legfeljebb csak aziránt folyhat nyomozás, hogy a juh tetemének megtalált része hogyan került az árokba.

## Szerelmes leány, aki megszarolta az ideálját

Szokatlan háttérű zsarolási ügyet tárgyalt ma délelőtt a debreceni törvényszék Tóth Kálmán tanácsa. A vád: zsarolás vétségének kísérlete s a vádlott: Marsi Mária 22 éves nyiregyházi leány.

Marsi Mária beleszeretett Somogyi Sándor droguistába s ezt a szerelmet nem is titkolta a fiatalember előtt. Sőt! Somogyi viszont vállalkozószellemű fiatalember volt és így nem ellenkezett. Hajlandó volt megismerni az egyébként csinos fiatal leánnyal.

Telt-múlt az idő, a szerelem is lassanként a kihülés stádiumába jutott, viszont a leánynak anyagi gondjai támadtak. Elment tehát ideáljához és eleinte igen szépen kért, később valamivel kevésbé szépen követelt némi anyagi támogatást. Somogyit ezzel szemben Lászlónak hívták — nem Pálnak — tehát nem adott. De ebből bajok lettek.

Mária ugyanis — a tanuk vallomása szerint — erélyesen lépett fel és megfenyegette a droguistát, hogy belelő a motorkerékpárjába

és aztán szét fogja rombolni az egészet, ha nem változtat elutasító magatartásán. És tekintettel arra, hogy Mária úgy ismerték, mint karakán leányzót, a droguista feljelentette őt zsarolás miatt.

Marsi Mária a tárgyaláson be-

ismerte ugyan, hogy járkaft a daliás droguista után, de ezt csak azért tette, mert szerelmes volt beléje. Azt, hogy pénzt kért, tagadta.

A törvényszék a tanuk vallomása alapján bebizonyítottan látta a zsarolás kísérletének vádját és így a leányt negyven pengőre ítélte. Az ítélet végrehajtását három évre felfüggesztette.

## A Jóna traktorügyben lefolytatják a vizsgálatot

Ma délelőtt került az igazoló választmány elé a Jóna féle traktorjavítási ügy. Az igazoló választmány ülését báró Vay László főispán nyitotta meg. Szőnyegen szerepelt az az ominózus traktorjavítási ügy, amelyről a Debreceni Polgár már több ízben beszámolt.

Az igazoló választmány a vizsgálat lefolytatása mellett döntött és kiküldötte dr. Debreceni Barnát és dr. Csóka Lászlót a vizsgálat fogantatására azzal az

utasítással, hogy a vizsgálat lefolytatása után tegyenek jelentést az igazoló választmánynak.

## A Turul Szövetség Pienáris Disztáborozása

Dr. Szilágyi László ker. vezérbajtárs rövid megnyitó beszéde után Somorjai V. Zoltán adta elő saját szerzeményű, hazafias érzés-

től áthatott Testvér c. költeményét, melynek izzó lelkesedéssel átfűtött tolmácsolása őszinte sikert aratott. Dr. Eszterhás István országos vezérbajtárs beszéde tomboló lelkesedést váltott ki. A jelenlevők minden mondatát zajos tetszéssel fogadták s lelkesen ünnepelték a szónokot. Halász Árpád darubajtárs határos szavaltat megérdemelt siker jutalmazta. Ruffy-Vargha Kálmán felsőházi tag, magister bajtárs mélyértelmű ünnepi beszéde után az egész Disztábor emelte poharát a „Turul” eszme győzelmére. Gerta György kitűnően megtanult, osztatlan tetszést aratott szavaltata után Tóbiás Kornél orsz. vezér (Kárúj bá) vig előadása könnyezésig menő kacagást csalt a hallgatóság ajkaira. Végül Tömörly Ödön lev. bts. megrázó erejű mementója tette felejthetlenné a Disztábor műsorát. Rácz Jancsi „Csaba” B. E. tb. főregőse Liszt II. Rapszódijával s magyar nőtaival szórakoztatta a megjelenteket s aratott művészi előadásával meleg sikert.

A disztáborozás résztvevői a legjobb hangulatban maradtak együtt a késő éjszakai órákig.

Világos, tágas

## műhelynek

alkalmas

## helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

## Le akarta lövetni a csendőröket

Holló Antal 22 éves Szentiványi lakos napszámos fegyveres erő elleni izgatás vétségével vádolva ült ma a vádlottak padján 1932. január 1-én Magas Jónás szentiványi lakos gazdálkodó szociáldemokrata gyűlést akart tartani. A szolgabíró nem engedélyezte a gyűlést és csendőrök mentek ki az esetleges gyűlés feloszlására.

A tömeg mégis össze csoportosult a községháza előtt és kiabálták, hogy a csendőröket ki kell huzni és le kell löni. A tanuként kihallgatott vitéz Mátray Dezső főjegyző igazolta, hogy a vádlott Holló Antal is a tömeg közt volt és izgatva a tömeget a csendőrök ellen.

A törvényszék bűnösnek mondtotta ki Holló Antalt és 1 hónapi fogházra ítélte. Az ügyész súlyosbításért fellebbezett.

## Március 19-én tárgyalják a Duca miniszterelnök gyilkosának bűnperét

A bukaresti hadbíróság március 19-én kezdi tárgyalni Duca miniszterelnök gyilkosának és társainak bűnperét. Nae Jonsescu tanár és három másik újságíró ügyében, akiket lázító cikkek írása miatt erkölcsi bűnrészességgel vádoltak, az ügyészség beszüntette az eljárást. Mind a négy le-tartóztatottat szabadlábra helyezték.



Szombaton:

**'Hercegnő adjutánsa'**  
Nagy Kató, Willy Fritsch világ-filmje. — Megelőzi.

Rádió régen és most  
Magyar világhíradó.

Előadások: 7 és 9 órákor.

Hirdessen a  
Debreceni Polgárban

## Német-jugoszláv egységfront a Habsburg-restauráció ellen

Berlin, március 16. Balugcsics berlini jugoszláv követ mielőtt hazautazott volna Belgrádba, kihallgatáson jelent meg Hitler kancellárnál, akivel több mint egy óráig tárgyalt. Jól értesült körök szerint a jugoszláv követ és Hitler egyöntetű állásfoglalást kerestek és találtak is arra az eshetőségre, ha a Habsburg-restauráció bekövetkeznék. Ezenkívül tárgyaltak a jugoszláv-német kereskedelmi szerződésről is,

amely — hir szerint — kedvező mederben halad.

A belgrádi skupstinában egy kormánypárti képviselő sürgette, hogy Jugoszlávia közeledjék Németországhoz, miután a délszláv állam éppugy, mint a német birodalom, ellenzi a Habsburg-restaurációt és mert az új német birodalmi kormány bebizonyította hogy a legnehezebb külpolitikai kérdéseket is sikeresen tudja megoldani.

## Eredeti angolra

nem, de a legjobb magyar divatos **gyapju szövetre** cserélem viselt, kopott ruháját. Tekintse meg raktáramat! Nyílt üzlet! Sas u. 4. Kölcsonsegélyző palota.

## Szétlőtte barátja állkapcsát

Tegnap délután a mágocsoldali olvasókörben súlyos sebesülés történt.

Az áldozat Kokovai Sándor mágocsoldali legény, akit ismerőse Öler Antal 21 éves béres sebesített meg vadászfegyverrel.

A két fiatalember vadászfegyverrel játszott s közben Öler tréfásan barátja felé tartotta a puskát. A vadászfegyver, amelyről a

béres azt hitte, hogy nincs töltve eldörrent, Kokovai összeroncsolt állkapccsal és kézzel, véressen hanyatlott a földre. A sörétes golyó valósággal letépte állkapcsát és összeroncsolta feltartott baltenyerét. A nyelvbe is furdott néhány sörét.

A rendőrség a nyomozást megindította az eset részleteinek tisztázására.

## Tavaszi szükségleteinek beszerzésénél vegye igénybe

### a Takarékoság Kereskedelmi Rt.

ötletes és legkényelmesebb

vásárlási és fizetési rendszerét.

46 kiszolgáló cég

áll rendelkezésére pazar választékkal és legolcsóbb árakkal, hol minden elképzelhető szükségletét a legelőnyösebben elégítheti ki! Ha vásárlási igazolványa még nem lenne, forduljon ennek megszerzése végett a

Takarékoság Kereskedelmi Rt. Igazgatóságához mely ez irányban mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál.

**Takarékoság Kereskedelmi R. T.**

Debrecen, Deák Ferenc ucca 6. sz.

## Soha nem tapasztalt lelkesedéssel ülte meg Debrecen a szabadság emlékűnnepét

Debrecen társadalma sokkal nagyobb méretek között tartotta meg az idei március 15-iki nemzeti ünnepet, mint valaha. Az

egyházi, katonai és társadalmi testületek és az összes bajtársi egyesületek részt vettek az ünnepélyen. A nagytemplomban 10,

Vigszínház Ez év legnagyobb sikere. Ma utóljára.

Greta Garbo felejthetetlen alakítása:

## Krisztina királynő

Előadások: 5, 7 és 9. Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

a róm. kath. templomban 9 órákor volt ünnepi istentisztelet. A református bajtársak részére a Kollégium udvarán Tamás Ferenc IV. éves theologus tartott istentiszteletet. Az istentiszteletek után a bajtársak, akik 650-en voltak a Kollégium udvarán gyülekeztek és onnan katonás rendben és fegyelemben a megyeházára vonultak. 11 órákor kezdődött a disz-ünnepély, amelyet a Frontharcos dalárda a Himnusszal nyitott meg. A megnyitó beszédet dr. Orsós Ferenc egy. ny. r. tanár, Ker. Magiszter mondotta. Majd a Frontharcos dalárda a Riadó című irredenta dalt adta elő a közönség nagy tetszés nyilvánítása mellett. Ezután dr. szepesváraljai Haendel Vilmos a „Verbőczy“ B. E. patrónusa a világháború előzményeiről és annak szerencsétlen kimeneteléről tartott tartalmas előadást a közönség nagy érdeklődése mellett. A Nemzeti dalt Tömörly Ödön Bocskay bajtárs adta elő. Tárogatón pedig Káposzta Pál Verbőczy levante sirta el a magyar nemzet fájdalmát. A záróbeszédet dr. Szilágyi László ker. vezér mondott. A megyeházán az ünnepélyt a Frontharcos dalárda a Magyar Hiszek-egy-el zárta be.

Innen az ünneplők fél 1 órákor a Kossuth szoborhoz vonultak. A Frontharcos dalárda a Himnuszt énekelte, majd a Nemzeti Dalt Széchenyi Béla Verbőczy bajtárs szavalta el. Ezután Barcza Gedeon volt 30-as bizottsági tag ismertette a 48-as évek és a jelen ifjúságának szomorú helyzetét és a szebbjövő reményében megkoszoruzta a szobrot. Ezután dr. Eszterhás István országos Turul vezér a Szövetség nevében néhány keresetlen, őszinte szó kíséretében helyezte el koszoruját Vitéz Demény Géza altábornagy a honvédség, Csobán Endre főlevéltáros a város, dr. Uzonyi Barna vármegyei főjegyző pedig a megye nevében koszoruzta meg a szobrot. A Frontharcos szövetség nevében Jambor Lajos ref. tanító szavalt. 1 óra 40 perckürt-diszjel jelezte, hogy a trirroni határról megérkeztek a kerékpárosok akik a határról gyep-téglát hoztak magukkal s a szobor talpazatára kirakták a „Trianon“ szót. Ezzel az aktussal ért véget az ünnepség.

Este 9 órákor az Angol Királynőben Plenáris Turul disztáborozás volt. Az ünnepi beszédet dr. Ruffy Varga Kálmán felsőházi tag, Gazdasági Akadémiai igazgató mondotta.

Hangzatos reklámok nem kel-  
lenek, mert min-  
denki tudja, hogy  
legolcsóbb napi-  
lap a

**Debreceni Polgár**

**4 fillér**

## MINDENFELŐL

Norvégiában kormányválság van készülöben. Ez esetben a munkáspárt fog uralomra jutni.

Sixtus bourbon-pármai herceg, Zita királyné bátyja Párisban meghalt az afrikai vadászaton szerzett betegségében.

A német kormány válaszolt a francia kormányra a leszerelés kérdésében átnyújtott memorandumra. A német válaszigjegyet Neurath birodalmi külügyminiszter tegnap adta át Francois Pontet nagykövetnek.

Jugoszlávia erősen közeledik Németország felé. Már megkezdtek a kereskedelmi tárgyalásokat.

Gyárfás kisebbségi szenátor kamarai felszólalására a román kormány visszavonja azt a rendeletet, amellyel a magyar lapokat eltiltotta a magyar helységnevek használatától.

A „Tomazunu” japán torpedóromboló után most egy „Fulton” nevű amerikai csatahajó is szerencsétlenül járt. A hajó kigyuladt s legénysége közül sokan a tengerbe veszttek.

Jimmy Walker, a Budapesten is járt volt newyorki polgármester ellen bűnvádi feljelentést tettek.

### Dimitrov moszkvai egyetemi tanár lesz

A lipcsei nagy per felmentett fővádoltját, Dimitrov bolgár kommunistát a moszkvai kormány madridi nagykövetté kívánta kinevezni. Miután azonban ehhez a kinevezéshez a spanyol kormány nem járult hozzá, Dimitrovot a moszkvai egyetemen a nemzetközi büntetőjog tanárává nevezték ki.

### 1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

**Debreceni Polgárt**

Amikor arcszine fakó, szürkésárga és tekintete bágyadt, amikor szomorú, nyomott hangulat és nehéz álmok gyötrik, amikor epepangás, gyomorfájás, felfúvódás és fejnyomás kínozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorral 1-1 pohár természetes Ferenc József keserűvizet inni. Az orvosok azért rendelik a Ferenc József vizet oly gyakran, mert ez sok esetben a rosszullét okát gyorsan megszünteti és az egész szervezetet felfrissíti.

## Selmeci bál

**Marschalkó Lajos, Liszt Nándor dr., M. Galánffy Ágnes és Jatzkó Rezső nagy sikere**

A „Selmeci bál” elindult a siker útján. Olyan forró premierestet, mint amilyen a tegnapi volt, a Mosoly országa óta nem tapasztalhattunk. Lehet, hogy ebben az átütő erejű sikerben, ebben a határtalan lelkesedésben volt egy szemernyi része a szabadságünnepnek, egy másik szemernyi része pedig annak a körülménynek, hogy a szerzők valamennyien debreceniek, de a nagy siker, a ki-kirobbanó nyílt-színi tapsok, a vasfüggöny sokszor ismételt felnyitása az operetté. A szerzőké és a szereplőké.

Marschalkó Lajos szövege egy tiszta, becsületes, lelkes magyar író és újságíró szívébe mártott, avatott tollal készült. A darab alakjait remekbe szabta és ezeket úgy tudja mozgatni, hogy a néző önkénytelenül vele él a színésszel, benne él a darabban. Ritka eset, hogy operettnél könnyezik a nézőtér s tegnap a „Selmeci bál” egy-egy jeleneténél olyan nagy volt a nemes átérzés hatása, hogy még a férfiak kezében is megnedvedtek a zsebkendők. Különös érdeme a szö-

megkapóak, s ami a legnagyobb erényük: természeteselek. Szinte üdítő az utóbbi évek operett kinrimtermelvényei után ez a könnyed és szellemes természetesség.

Marschalkóné Galánffy Ágnes muzsikája muzsika a szónak a komoly és legnemesebb értelmében. Kellemesen fülbemászóan dallamos, amelynek azonban a muzsika nemzetközi értékén felül megbecsülhetetlen értéke az, hogy a magyar motiv vezérfonalként húzódik át rajta. Az egyes számok magukban viselik az egészen komoly muzsika minden tartalmassága és minden operaszerűsége mellett az operettzene könnyen érhető és hangulatos szórakoztató képességét egyaránt.

Jatzkó Rezső hangszerelése valóságos mestermunka a maga nemében. Az istenáldotta tehetségű muzsikust, az invenciózus zeneszerzőt és a rutinizott színházi karnagy mindhárom minőségében brillírozott a hangszerelés művészi megoldásával. Színes, friss, könnyed, lendületes és bravuros.

### Nem minden az ár

a minőség is fontos. Házilag készített elsőrendű mosóbőrkesztyű P 4.

### Schön Sándornál

Piac ucca 14. szám Csapó ucca sarok.

vegírónak, hogy nem akart olcsó tapsot, talmi hatást. Néha erősebben húz parallelt a múlt és a jelen között s ilyenkor kihangsúlyozza az irredentát, de ez csak fokozza a sikert.

Dr. Liszt Nándor ma egyike a legbravurosabb magyar versíróknak. Technikája lendület, ötletessége fölött e szűkre szabott keretek között nem is lehet bírálatot mondani, csupán annyit lehet megállapítani, hogy a Selmeci bál dalszövegei szervesen összenőttek a darabbal, frissek,

Az előadást illetően megállapíthatjuk, hogy az a darabhoz illő jó és parádés volt. A rendező munkája gördülékennyé, zökkenesmentessé tette az előadást, a szereplő színészek pedig ezuttal ismét szívből, lelkesedéssel s amugy igaz-magyarán beleadtak mindent. Nem is foglalkozunk az egyes szerepekkel s az azokat alakító egyes színészekkel, mert mindenki — még a legjelentéktelenebb szereplő is — teljes szívvel, teljes tudással vett részt úgy a munkában,

Látta-e már

## Gaál Franciska: CSIBI

című brilliáns filmjét

az URÁNIÁBAN

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Első előadás mérsékelt helyárral.

Már csak 2 napig Gárdonyi Géza örökbecsű regénye

## A BOR

Rózsahegyi Kálmán főszereplésével

az Apollóban

Előadások 5, 7, 9 órakor. Az első előadás mérsékelt helyárral.

mint a sikerben. Csupán megemlítjük, hogy a főbb szerepekben Halassy Mariska, Thuróczy, Jatzkó Cia, Hajnal Margit, Kormos, Szokoly, Sólyom, Bende, Bihary, Bányay és a közszerepetben álló Rácz Jancsi remekeltek.

Végezetül ugyanazt mondhatjuk, amivel jelen beszámolóinkat kezdtük.

A „Selmeci bál” elindult a siker útján. (sl.)

Hirdessen a

**Debrecen Pogárban!**

## Csibi

Az Uránia filmpalota Gaál Franciska legnagyobb sikerű legújabb filmjét, a Csibit mutatta be telt házak előtt. A film sikerét misem bizonyítja jobban, mint az, hogy a pénztárnál szinte közelharcot kellett vívni a jegyért. A „Csibi” meg is érdemlőzt az érdeklődést.

Az eredetileg francia származású darabot (Le fruit vert) Nóti Károly írta filmre. Max Neufeld rendezte és Joe Pasternák csinált belőle nagy sikert. Csibit Gaál Franciska alakítja azzal az utólérhetetlen temperamentummal és bájosan közvetlen gamin-séggel, ami neki főerőssége. Remek. Partnerei Herman Thiming és Halmay Tibor.

A darab zenéjét Brodszky Miklós szerezte.

Megjelent a

## „Tiszántuli Cserkész”

márciusi száma

Kapható:

a Cserkészboltban és a nagyobb dohánytőzsdékben

**Ára: 12 fillér.**

## GYÁSZROVAT

Balogh Józsefné Gombos Margit 36 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután négy órakor volt a Köztemető ravatalozójából Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kosuth ucca 3. szám.

Orbán Margit temetése pénteken délután három órakor volt a Köztemetőben, a Dankó temetkezési vállalat rendezésében.

## Béke sarok

... az uri közönség kedvenc szövét és selyemboltja az olcsó árából híres Béke Aruház, Szent Anna ucca 2. szám.

# HIREK

— **Hármaskerti Kispolgárok Olvasó Köre** 1934 március 18-án 4 órai kezdettel (Tégláskert Létai u. 35 sz. a.) a Kör helyiségének nagy előadói termében társas vacsorával egybekötött hazafias ünnepélyt rendez, mely ünnepélyre szeretettel hív meg mindenkit és vár minden magyar testvérrel a Vezetőség.

— **Családös fűszeresegéd** kirakat rendezést és kisegítő munkát a szakmában vidéken is csekély díjazásért vállal. Cím a kiadóban.

— **Boldog házasság** Kostya jegygyűrűvel köthető.

— **Gazdasági madártani szakülés Pallagon.** A Madárvédelmi egyesület 16-án, pénteken este fél kilenc órakor Pallagon az ifjusági kaszinó nagytermében szakülést tart, amelynek egyetlen tárgya dr. Nagy Jenő előadása arról, hogy a madárfajok miben vannak segítségére az állattenyésztőknek a bogárság ellen való védekezés tekintetében. Vendégeket az egyesület szívesen lát. Villamos 8-kor indul.

— **Elhízott egyéneknek** a természetes Ferenc József keserűvízkúra hatalmasan előmozdítja a bélműködést, a testet könnyedé teszi s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.

— **Megbízható pontos órát** és ékszereket Kostyánál vehet.

— **Lebontják a nagyerdei csőszházat.** A nagyerdei csőszházból a rendőröket kitelepítik, mivel ezt az épületet lebontják. A polgármester a rendőrök számára a hősi emlékmű mögötti ügyvezető kerekházat bocsájítja rendelkezésre.

— **2 szoba konyhás lakást** keresek a központba. Cím: Arany János utca 22.

**Mosott rongyot vesz a Beke-nyomda**

**TIZ ESZTENDŐ ALMOK NÉLKÜL REGÉNY**

Irtá: *Litterati-Végh László.*

Hova megyünk?

— Esküdni.

— Sári egy pillanatra ér, elmetlenül nézett Pistára, azután leborult a hengerre és sirt, zokogott hangosan.

Pista vigasztalta a síró gyermeket.

— Édes ne sírj. Hát olyan rettenetes az a gondolat, hogy az én feleségem leszel.

Sári felemelte a fejét és könnyein át Pistára mosolygott, majd hirtelen elborult arccal kérdezte:

— Kommunista módra?

— Nem Sárikáim, — válaszolt Pista, rendesen, pap előtt.

Pistának erre a kijelentésére Sári újra a nyakába ugrott és újra megcsókolta.

Most megszólalt Pali:

— Hadnagy urnak jelentem alásan, itt van Horvát őrmester.

— Annál jobb, kiállt örömmel Pista, megvan a második tanu. Küld be.

Horvát belépett és tisztelgett Pista előtt.

Pista kezetszólitott az őrmesterrel és így szólt:

— Horvát, egy szivességre kérem. Én most megyek az anyakönyvezetőhöz s azután a paphoz, mert, — Sári mutatott, — feleségül veszem a kisasszonyt.

— Sok szerencsét kívánok a had-

# SZINHÁZ

Március 16-én, pénteken este 8 órakor: Selmeczi bál.

Március 17-én, szombaton délután 4 órakor: Bál a Savoyban.

Este 8-kor: Selmeci bál.

## Három lány öngyilkos lett egy legény miatt

Tragikus szerelmi dráma történt Ujkécskén. Egy legénybe egyszerre 3 leány volt szerelmes. Egyikük sem tudott lemondani a legényről és szombaton mind a három öngyilkos lett. Az egyiküket sikerült megmenteni, a másik kettő azonnal meghalt, erre a harmadik, akit először sikerült megmenteni, kiment gazdája szőlőjébe és ott felakasztotta magát. Mire rátaláltak ő is meghalt.

A különös szerelmi ügyben a részletes tisztázásra a rendőrség nyomoz.

## Fasiszta kormány készül Japánban

Tokió, március 16. A jobboldali pártok szövetséget akarnak alakítani a Saito kormány lemondásának kikényszerítésére és Hiranuma elnöksége alatt álló fasiszta kormány megalakítására. A mozgalom vezetői támogatják az államsegélyekkel elégedetlen földművelőszövetséget is.

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. Diószeghy János  
laptulajdonos

Nyomatott:  
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál  
Debrecen, Arany János utca 18.

nagy urnak is meg a kisasszonynak is, felelt az őrmester.

Most Palihoz fordult Pista:

A másik tanu te leszel fiam.

— Parancsára hadnagy ur.

10 perc múlva a társaság már az anyakönyvi hivatalban volt, ahol az illetékes biztos előtt megkötötték a polgári házasságot, majd valamennyien átmentek a paróchiára, ahol egy szép beszéd kíséretében az öreg pap egyháziilag is összeadta őket. A szertartás után a pap kijelentelte, hogy ebédre az egész társaságot szívesen látja, de Pistának köszönettel visszautasították a meghívást.

Pista amikor hazaérkezett a lakására elolvasta az ezredesnek Horvát által küldött levelét, amelyben elismerését fejezi ki Pistának, hogy a hadügyi népbiztosságnál olyan sikeresen intézkedett és újabb hadianyag szállítmányt kért. A hadnagy újólág felment a népbiztoshoz és ismét kicsikart tőle nagyobb mennyiségű lőszert és fegyvert.

Ezt elintézve bement a Rákóczi útra és egyik ékszerésznél vásárolt két vékony arany karikagyűrűt és belegravírozta a maga, illetőleg a Sári nevét és az aznapi dátumot. A Sárinak vett gyűrűt a saját kisujjához mérte.

Amikor otthon átadta a gyűrűket Sárinak, az asszonyka boldogsága nem ismert határt. Minden pillanatban megnézte a kezét és százszor megkérdezte Pistát:

— Hát tényleg igaz? Hát csakugyan a feleségem vagyok?

Pista gyönyörködve nézte az egy napos menyecskét és megszólalt:

Folytatjuk



# SPORT

## A Bocskay-fiúk megnyerték az A. válogatottnak a Floridsdorf meccset

A Bocskay futbalisztárjai felláthatatlanul tettek előre s ma már nemcsak Debrecennek, de az egész magyar futkallsportnak büszkeségei. A magyar válogatott A. csapatában „csék” négy Bocskay játékos szerepelt s az eredményen ez meg is látszik. A Teleki-Vincze-Markos-Palotás kvartett bravuros kondíciók s a futball magas iskolájának szemképző bűvészmutaványai után

beállította a meccs eredményét. Magyar A. válogatott-Floridsdorf 3:0. Főlöszleges mondanunk, hogy a gólokat a debreceni fiúk lőték, és pedig kettőt Vince, egyet pedig Markos. A gólok előkészítésében benne volt Teleki és Palotás is.

A debreceni fiúk nevétől hangos most a magyar futballélet. Vajjon mit szól ehhez Nádas kapitány?

## A spanyolországi sztrájk

A madridi sztrájk helyzet a keddi nap folyamán nem változott. A kedden este egyedül megjelent Epoca című konzervatív lap a szocialista pártnak és szakszervezeteknek haladéktalan belépését követeli.

Barcelónában még nem tört ki az

általános sztrájk. Ezzel szemben Dél-Katalóniában terjedelmes sztrájk hullám mutatkozik. Négy katalán vidéki városban általános sztrájk és mássik hat városban részleges sztrájk tört ki.

o—o

Friss,  
olcsó,  
bátor  
napilap

4 f.

a DEBRECENI  
POLGÁR



ITT DOLGOZTASSON

NAPILAP, HETI ÉS HAVI FOLYÓIRATOK, KÖNYVEK PLAKÁTOK, MINDENFÉLE KERESKDELMI NYOMTATVÁNYOK IZLÉSES KIVITELBEN LEGOLCSÓBBAN

DEBRECEN  
ARANY JÁNOS U.

18

BEKE ZOLTAN  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN